

СОГЛАСОВАНО

Председатель профсоюзного
комитета МБДОУ «Детский
сад №1 «Малыш» с.Дарбанхи,
Гудермесского муниципального района»

Х.О.Джамалдинова



20 12 г.

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий МБДОУ
«Детский сад №1 «Малыш»
с.Дарбанхи, Гудермесского
муниципального района»

Х.А-Х Терекбаева



20 12 г.

Должностные обязанности по охране труда для сотрудников детского сада

На работу в детский сад принимаются мужчины и женщины, достигшие 18 лет, прошедшие медицинский осмотр и не имеющие противопоказаний.

С каждым принятым на работу сотрудником проводится вводный инструктаж по охране труда.

На рабочем месте с сотрудниками детского сада проводится первичный инструктаж по охране труда и обязательная стажировка.

Обучение устройству и правилам эксплуатации оборудования.

Проверка теоретических знаний по электробезопасности, навыков и безопасных приемов работы.

Повторный инструктаж по безопасности труда на рабочем месте должен проводиться один раз в полгода.

Сотрудники детского сада обязаны извещать своего непосредственного руководителя или заведующего детским садом о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью детей или коллег, об ухудшении состояния здоровья, в том числе о проявлении признаков острого заболевания.

Сотрудники детского сада обязаны соблюдать правила внутреннего распорядка, режим труда и отдыха, инструкции по охране труда для сотрудников детского сада.

Сотрудникам детского сада запрещается: поручать свою работу посторонним лицам; отлучаться с рабочего места.

Во время нахождения на территории детского сада работники не должны совершать действия, которые могут повлечь за собой несчастный случай: не раскачиваться на стуле; не касаться оголенных проводов; не прикасаться к электрооборудованию мокрыми руками; не размахивать острыми и режущими предметами; запрещено курить в помещениях детского сада; допускать захламленность в помещении детского сада; производить отключение питания компьютера во время выполнения активной задачи;

производить самостоятельно вскрытие и ремонт оборудования.

Приступая к работе, следует: проверить внешним осмотром достаточность освещения помещения, исправность выключателей и розеток. При обнаружении неисправностей сообщить заведующему детским садом или его заместителю.

Сотрудники детского сада должны выполнять только ту работу, по которой прошли обучение, инструктаж по охране труда и к которой допущены.

Соблюдать правила перемещения в помещениях и на территории детского сада, пользоваться только установленными проходами.

В аварийной обстановке следует оповестить об опасности окружающих, перевести детей в безопасное место в соответствии с планом эвакуации.

В случае возникновения возгорания или пожара, необходимо немедленно обесточить воспламенившееся оборудование, эвакуировать детей, сообщить о пожаре заведующему детским садом и в пожарную часть, предупредить окружающих людей и принять меры для тушения пожара.

При травмировании или отравлении продуктами горения прекратить работу и обратиться за помощью к медицинскому работнику, а в случае его отсутствия оказать первую доврачебную медицинскую помощь и сообщить заведующему детским садом, далее действовать по его указанию.

В ситуациях, угрожающих жизни и здоровью – покинуть опасный участок.

За нарушение или невыполнение требований нормативных актов об охране труда работник привлекается к дисциплинарной ответственности, а в соответствующих случаях к материальной или уголовной ответственности в порядке, установленном законодательством РФ.

Во всех случаях, повлекших за собой нарушения инструкций, с сотрудниками проводиться внеочередной инструктаж по охране труда на рабочем месте.

Заведующий детским садом

С должностными обязанностями по охране труда ознакомлен

протуцировано, проинкрустовано и скреплено печатью

(здесь) лист (а, ав) протокола

количество листов (а, ав) протокола

2

Заведующий

Х.А.-Х.Перекрестова



«02 » 01 20 12.